



《华尔街日报》评论称，美国3月份PPI降幅创2020年以来最大，这是通胀正在放缓的最新证据，该指数通常反映整个经济的供应状况。

3月份PPI年率为2.7%，较去年达到的高点明显放缓，但仍高于疫情前的水平。不过，
供应商价格的降温可能预示着
未来消费者通胀的消退，因为企业会将降低的成本传递出去。

昨晚公布的数据显示，3月份CPI年率录得5%，延续了降温趋势，但是仍高于美联储设定的2%的通胀目标，消费者通胀、尤其是核心通胀仍处于高位，可能会让美联储考虑下个月再次加息，不过市场正押注这将是美联储本轮紧缩周期中最后一次加息。

大宗商品价格下降是3月份供应商价格降温的主要因素，尤其是汽油、柴油和住宅用天然气。仓储成本的下降，以及机械和汽车批发的下降则推动了服务供应指数的小幅下降。

对于美国初请失业金人数最新数据，机构评论称：

“美国上周首次申请失业救济人数超过预期，进一步表明随着借贷成本上升抑制经济需求，劳动力市场状况正在松动。经年度修正后显示，今年迄

今初请失业金人数远高于此前估计，这与科技行业以及其他对利率高度敏感的行业的裁员潮相符。不过，初请失业金人数仍低于27万人，分析师称超过这一水准，将暗示就业市场恶化。目前还没有迹象表明，上月两家地区性银行倒闭后信贷环境收紧导致了失业。经济学家预计，餐馆、酒吧等小企业将受到信贷紧缩的影响。CME美联储观察工具显示，金融市场押注美联储将在5月2-3日的政策会议上再加息25个基点。”